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	REPÉRAGE – L’espace (09)


· Les pirates

Jack le Borgne et James le Boiteux sont 2 redoutables pirates.

Trouve le chemin le plus court pour que ces 2 pirates atteignent le trésor en évitant les requins !…
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	Jack
	
	
	
	
	
	
	
	
	James


1./ En codant leurs différents itinéraires, indique les itinéraires les plus courts :

( Une case vers le haut : ↑ ; vers le bas : ↓ ; vers la gauche : ← ; vers la droite : → )

L’itinéraire de Jack : →  ↑  ↑  ↑  ↑  →  →  ↑  ↑  →  ↑  
Nombre total de cases parcourues : 11 / 12

L’itinéraire de James : ←  ←  ←  ↑  ↑  ↑  ↑  ↑  →  ↑  ↑  ↑  ←  ←  
Nombre total de cases parcourues : 14 / 15
2./ Cherche d’autres itinéraires possibles en passant par le même nombre de cases. (Nombreuses autres possibilités…)
3./ Quel est le pirate qui atteindra le trésor le premier ?

C’est Jack qui atteindra le trésor en premier.
